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MAPAAOXEZ MEAETHZ

l. YAIKA
« Onhopévo okupbbepa yevikd
« OnAhopévo okupbBepa pnxavootaolou unootaBpol AEH
e Extofeudpevo okupdbbepa
o Jkupdbepa Banédwv
« Aondo okupdBepa efoparivoewg (kaBapiétntog)
« XdhuBag oxkupobéparog
o Aopikde xdAuBag
o Aopikrt Euhela
« ApyokBobopr olpguva pe v nopdypago 6 tng Texwvikig ExBeonc.

Il. ®OPTIA

Mévipa

« 18iov Bapog okupodépatog

« |Biov Bapog apyohBobopric
« |Biov Bapog Bopikol xdAuBa
« |Biov Bdpoc pnatikov tolxwv
« |Biov Bapog Bpopikdv tolxwv
« |Biov Bapog otéyng + wkepaplia
« |Biov Bdpog PeuBopogric

« EnkdAugn Sanédwv

« Opogrt pnxavootaoiou

» Opogrt unootaBuol AEH

Kivntd

e Kivntd Banébwv yevikd

« Kivnté kApakootaolwv

« Kivntd efwotov

» Kivnté ailBouowv exBtoewv

« Kivnté H/M eykataotéoewv ntépuya Hansen
(egappdletal oto evBidpeoo eninedo)

« Kivntd oto kdtw nédpa twv {euktov
exté¢ ntépuyag Hansen (goptia H/M eykataotdoswv)

« Kivntd opogii¢ pnxavootaociou

¢ Kivnté opogric unootaBuold AEH
o Xibvi
« Avepog

. ZEIZMOZ
Ynoloylletar Bdoe tou EAK 2000
» Zovn ogiopikhg enikivBuvdtnrag

:C20/25
:€20/25
:C20/25
:C20/25
:C12/15
:B500C
:Fe 360
:C18

25,00 kN/m?
23,50 kN/m?
78,50 kN/m?
3,60 kN/m?
2,10 kN/m?
2,10 kN /m?
0,30 kN/m?
2,00 kN /m?
5,00 kN/m?
5,00 kN/m?

:5,00 kN/m?
:5,00 kN/m?
:5,00 kN /m?
15,00 kN/m?
:1,00 kN/m?

:1,00 kN/m?

15,00 kN /m?
:5,00 kN/m?

:Z0ppova pe ECI
:Zuppova pe ECI

-024
o JuvteAsothic onoubaibtntag kruipiou 1,30
IV. EAA®OX
Aciktns edapous hapBaverar 3000 kN/m> kai 20000 kN/m?
éywvav B0o enidboeig, n BiaotacioAbynon £yive
pe ug upéc tng nepiBdArouvoag twv enAloswv.
V. NPOBAEWH
Aev ylvetal npbBAiepn opbdguwv.
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Sous ww/w 1.9

SN A

METATPOIMH MANAIOY
LB EKBEZIAKO - MOY

XQPO

Y NOZOKOMEIOY

LTAND MENETHE
2TATIKH MEAETH E®QAPMOIHZ

__BEMA IXEDIOY

MAPTIOL 2018

OMNAIZMOZ OPO®HZ

KNIMAKA

1:50

MHXANOZTAZIOY

KQOIKOZ EProy

B231-0501

MENETH EPIOY

APIBMOZ IXEDIOY

APXITEKTONIKH MENETH o IOANNHL BENTOYPAKHZ

EIDIKH APXITEKTONIKH MENETH « BETATVN AEM
LTATIKH MENETH « O00OMH AE
H/M MENETH * TEAM M-H ElE
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